Solucionario
Evaluacion Médulo 4
Respuestas

1.9cm

2. La pita de 1 decimetro
3.a

4.a.m;b.cm; c. m

5.a

6. RA. Ejemplo de respuesta: no tiene mucho sentido porque si salta un metro sin
impulso ya es dificil, menos probabilidad hay de saltar 4 metros.

7.C

8.¢C
9.5 pulgadas

17 Ibs

mas de 1 kg mas de 1 kg

X | menos de 1 kg X | menos de 1 kg

X [mas de 1kg d - mas de 1 kg

Ph
menos de 1 kg & X | menos de 1 kg

12. RA. Ejemplo de respuesta: No puede ser porque 14 onzas es casi una libra; no
existen hormigas con ese peso.
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13.b
14.a

15 ( enero ) ( febrero ) ( marzo ) ( abril )
( mayo ) ( junio ) ( julio ) ( agosto )
( septiembre ) ( octubre ) ( noviembre ) ( diciembre )

16-( domingo ) ( lunes ) ( martes ) (miércoles)
( jueves ) ( viernes ) ( sabado )

17.d

18.Alas 9

19. Patricia

20. 16 quetzales con 10 centavos

21. Natacion: 60; ciclismo: 60; atletismo: 70; futbol:100
22.b

23.a

24.4/6

25. Color rojo
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